

ERRATA

List of Tables and Figures should read as follows:

Figure 1: Original (Top) & Final (Bottom) Excavation Plan For Bs2.....	6
Table 1: Volume Of Deposit For The Braamhoek Sites.....	8
Figure 2a: Squares Used In The Analyses Of The Bs2 Report.....	9
Fig. 2b: Depth (Meters) Of Excavated Squares.....	11
Fig. 3a: East Sections Of Along The Aa-Ab Line.....	12
Fig. 3b: North Sections Along The 3-Line.....	13
Fig. 4: North Sections Along The South 5 And 7 Line.....	14
Table 2: Frequency Of Artefacts Per Unit From Bs2.....	22
Table 4: Stone Tools Frequencies At Bs2.....	30
Table 5: Relative Dates For The Various Units.....	36
Figure 5: Spatial Analyses Of Charcoal Remains Per Unit At Bs2.....	40
Figure 6: Spatial Analyses Of Faunal Remains Per Unit At Bs2.....	41
Figure 7: Spatial Analyses Of Ceramics Per Unit At Bs2.....	42
Figure 8: Spatial Analyses Of Stone Tools Per Unit At Bs2.....	43
Figure 9: Spatial Analyses Of Ochre Per Unit At Bs2.....	44

Page 6: Incorrect figure included. Corrected figure below

Page 25, Para 5, 38 397 should read 74 522

Figure 1: Page 6: should be as follows:

